

# 习惯拎着早餐挤公交 车厢气味大 还易让人沾油腥

草绿天蓝:

好多年轻人都有睡懒觉的习惯,起晚了上班就急了,一路走一路啃早餐,唉

主持人:

晚上睡得晚,早上起不来,不过早餐一边走一边吃对身体不好。

草绿天蓝:

不仅如此,我每天坐公交车上下班,早上经常看见一些市民(包括学生),大概是因为上班上学赶时间,习惯拎着早餐挤公交,上车之后才吃。把公交车当成了临时餐厅。有时早餐的气味又很大,特别是肉包,加上上班高峰期,公交车上人比较多,挤来挤去的,不小心就碰到油腥了

主持人:

在公交车上不能吃早餐没有明文规定,有些上班族赶时间在公交车上吃早餐也理解,但要注意一些有刺激性气味的食物不要在公交车上吃。

草绿天蓝:

是的。同车的人有意见但不好当面责怪,人家一大早辛辛苦苦赶路,也不容易。大家常说优化居住和出行的环境。所以有些生活上的习惯问题还是改改好。公交车是城市的名片,也是市民素质的体现,应当特别珍惜。其实,早上早起十几分钟,既能享受一顿美味的早餐又能心平气和地上班,大家在公交车上呼吸清新空气,多好啊。

主持人:

有理,大家都能这样就好了。

## 中国县市区域报好专栏

## 走出阴影 幸福就在眼前

守护:

能和你说说感情方面的事吗?因为它一直困扰着我。

主持人:

可以,你说吧。

守护:

我和英是高中同学,我们以优异的成绩考入大学,她报考了浙江大学医学院,我报考了吉林大学医学院。大学的5年生活很快过去,就在实习阶段,英背叛了我。她爱上了比他大6岁的学长,那一刻我的心快要碎了,8年的感情就这样结束了。

主持人:

因此受到了很大打击?

守护:

是的。那一晚我第一次喝了很多酒,我告诉自己,一定会出人头地。经过努力我进入了一家很有名气的医院。就在工作后的2个月,我认识了一个小护士,经历了失恋的痛苦,我更加珍惜这份恋情。

主持人:

现在有没有结婚?

守护:

随着自己工作的顺利,我渐渐对那个小护士失去了感觉,我爱上了另外一个医生,你说我这样做是对的吗?

主持人:

感情的事情别人很难定论,前提是你不能去伤害别人。但听你的口气像在报复什么?

守护:

对啊,我以前的女友对不起我,我是从一个山区出来的,后来那个医生怀孕了,我也没有什么可做决定的,就这样和那个医生结婚了,可那个小护士为了我,到现在也没有结婚。

主持人:

你怎么知道是为了你呢?

守护:

她告诉我的。

主持人:

既然你已经结婚了,就该好好守住这份感情。

守护:

如今我已是一名主治医师,硕士研究生了。

主持人:

那你觉得幸福吗?

守护:

在手术台上我就能显示自己的成就感,用我的刀能救很多人的生命。

主持人:

事业的成功也是一部分,希望你的家庭也能幸福。

守护:

有了家庭后,我渐渐幸福起来,我的爱人就是我的老婆。

# 烧饭就能闻到垃圾的臭味 希望垃圾桶能往前挪一挪

珍:

你好,想跟你说道点事。

主持人:

可以,什么事。

珍:

我住在老市府大院内。这是个老式小区,我住在一楼,在我的厨房窗口处放着二三只垃圾桶,每次烧饭都能闻到臭味。

主持人:

这些垃圾桶是你们居民楼里用的是吗?

珍:

不是。我们居民楼投放的垃圾桶在老市府大院内,影响不到。居民楼与马路间有一堵围墙隔着,垃圾桶就放在马路边的围墙脚,虽然每天都有人清理,可垃圾里面有剩菜剩饭,天气热时就感觉特别臭,蚊子、苍蝇也很多。我的纱窗网直接钉在窗户上,下面留一截可以手伸出去关窗户,有时烧饭开一下窗,苍蝇就会趁机飞进来。

主持人:

马路边垃圾桶的垃圾是哪些人扔的?

珍:

前幢楼房的楼梯口与我厨房面对面,这些垃圾桶是他们楼道的,不知道什么原因放在了马路这边。过去旁边是饮食店,那边的垃圾桶也放在了这边,所以二三只垃圾桶都集中放在了对着我厨房窗户的位置,特别臭。饮食店每天倒的煤灰随风乱飘,二楼的居民也受影响。所以希望这几只垃圾桶往前面移一移,对着楼梯口,而不要正对我的厨房窗户。

珍:

垃圾桶是固定放的吗?

珍:

不知道。我与清扫垃圾的人也协调过,让他们往前面挪一些,他说就放在那里的。有时只能我自己去挪前面一些,但他们每天都会挪回原来的位置。我不知道垃圾桶是不是就固定在这个位置上的,还是只是一些私人的意愿,只希望能替我们想想,垃圾桶这样正对着别人厨房窗户实在不好,希望能放在一个合适的位置。

# 沙发店无法提供承诺的商品 还不肯爽快退押金

芳芳:

上周日去家具城一家具店看中一套沙发,那摆的样品是四人座的。我们家客厅小,怕放下去会拥挤,就叫营销小姐改成三人座的,我们的要求是,一定要按比例改。她们说让厂家改,当时谈好价格了,我们就付了订金2000元。结果到了晚上,店员打电话说,厂家说四人沙发的能改三人的,但边上二人沙发改单人的,扶手不能改,还是按两人的比例做。店员说,怕我们不同意,就没叫厂家做。我当晚就说,那你们先不要急着做,等我们再到店里谈,不能改就退钱,她答应了。

主持人:

设计好的款式,改起来应该挺麻烦的。后来怎么样了?

芳芳:

结果我们去店里,店员说比例是不改的。我们说退钱吧,店员说要找店长,然后又找老板。为此事谈了好长时间,老板还是不出面,说人在外地。最后店长同意退钱,但又说身上没钱,要第二天下午3点才能拿。

主持人:

当时沙发已经定做?

芳芳:

没有,他们没发订单到厂家。本来我还想在他们店看一餐桌的,现在一点心情也没有了,不在他店里买了。

主持人:

也许身上真的没有这么多现金。如果是商家不能提供满意的商品,退订金是理所当然的。

芳芳:

为这2000元,还说了很多话。当时买时是那么热情,凡我们说的要求,都答应,现在不买,热情就锐减。

主持人:

商家应该为顾客提供便利的服务,这样才能挽留更多的顾客。

芳芳:

是的。一些商家让人有这样的感觉,付出去的钱要想退回来总没那么容易。这次沙发生意没做成,主要是店家提供不了承诺的商品。